

JEGYZŐKÖNYV

Készült Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2022. június 30-án 14 óra 00 perckor az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő Termében megtartott soros nyílt üléséről.

Jelen vannak: Szekeres Ferenc polgármester
Antal Sarolta, Antalné Biró Rita, Herczegné Jáksó Anita, Nándori Gábor és Varga Péter települési képviselők

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Szénási Hanna jegyző
Balogh Róbert t. alezredes, makói tűzoltóparancsnok,
Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság Makói Hivatásos Tűzoltóparancsnokság,
Popányné Vaszkó Ágnes könyvtáros,
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető,
Raffai János István az Apátfalvi Cigány Nemzetiségi
Önkormányzat elnöke,
Czigelrom-Korom Zoltán bizottsági külső tag, Pénzügyi,
Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság

Szekeres Ferenc polgármester: Tisztelettel köszöntöm Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjait a mai ülésünkön. Köszöntöm Balogh Róbert t. alezredes urat, a Makói Hivatásos Tűzoltóparancsnokság vezetőjét, dr. Szénási Hanna jegyző asszonyt, a jelen lévő nemzetiségi önkormányzat elnökét Raffai Jánost. Megállapítom, hogy a 7 fős testületből jelen van 6 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitom. A meghívóban kiközölt napirendi pontok módosítását javaslom. Kérem vegyünk le napirendről „Tájékoztató az Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde 2022/2023-as nevelési év előkészítéséről, a csoportok létszámának meghatározásáról, felkészülés a nevelési év kezdésére” című anyagot, hiszen 2022. szeptember 1-től már a Csongrád-Csanád Megyei Egyházmegye fenntartásában működik az óvoda.

A módosító javaslattal kapcsolatban észrevétel van-e? Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a mai ülésünk módosított napirendjét elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a mai ülés napirendjét és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 108/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: A 2022. június 30-i soros képviselő-testületi ülés napirendi pontjának elfogadása

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a meghívóban kiközölt napirendi pontokat változtatás nélkül fogadta el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

1.) Szekeres Ferenc polgármester

2.) dr. Szénási Hanna jegyző

3.) Irattár

(A meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete!)

I. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a helyi katasztrófavédelmi felkészültségről

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

**Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szegedi
Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Makói Hivatásos Tűzoltóparancsnokság**

Szekeres Ferenc polgármester: A tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. Rókus Imre tű. alezredes, a Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője megküldte a 2021. évi tájékoztatót, mely az előterjesztés melléklete. Megkérem Balogh Róbert tű. alezredes Urat, a Makói Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tűzoltóparancsnokát, hogy egy pár gondolatot mondjon az írásos beszámolóhoz.

Balogh Róbert tű. alezredes, makói tűzoltóparancsnok, Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Makói Hivatásos Tűzoltóparancsnokság: Tisztelt Polgármester Úr, Jegyző Asszony, Képviselő-testület! Köszönöm, hogy személyesen is jelen lehetek a testületi ülésen, illetve, hogy kiegészíthetem az anyagot. Nem biztos, hogy a kiegészítésre rá szorulna az anyag. Úgy gondolom, hogy Rókus Úr elég részletesen és színes tájékoztatót állított össze. Inkább szeretném egy kicsit Apátfalva számaival kiegészíteni ezt a beszámolót. A tavalyi évben a működésünkhöz a személyi és tárgyi feltételek biztosítottak voltak. Esetszámunk 377. 20 év óta vezetek egy statisztikát, ami alapjában véve 328 az átlagos éves vonulás. Ha december 26-án lett volna vége az évnek, akkor azt mondanám, hogy azzal a 317-el egy átlagos évet zártunk volna. December 27-én a ónos eső megemelte az esetszámot, mindjárt lett 60 eset. Tűzeset 110 volt, ez enyhén csökkenő tendenciát mutat még akkor is, ha a tavalyi év az idei évhez kísértetiesen hasonlított ezzel a csapadékszegény időszakra. A szabadtéri tüzek picit emelkedtek, 42 volt összesen, ennek 50 %-a volt vegetációs. Azt kell mondjam évek óta nem volt lábon álló gabona tűzünk. Az Igási út végén égett le 2000 m²-n lábon álló gabona. Nem emberi hanyagság következménye volt, hanem olyan viharos szél fújt, hogy a gabonátábla fölött átívelő nagyfeszültségű távvezetékéből a távtartót kitorpte, összeértek a vezetékek és olyan szikrák estek le fönről, hogy képesek voltak meggyújtani. Az is igaz, hogy sokkal fegyelmesebb állampolgári magatartással találkozunk mostanában. Műszaki mentés 253 volt, ebből 159 volt, ami viharokkal összefügg. Ez két dátumhoz köthető, augusztus elején volt egy viharos 1-2 nap, ott 48 eseményhez kellett kimennünk, illetve a december végi jegesedés, ahol 63 esethez hívtak bennünket, összesen 111 alkalommal. Közlekedési balesetnél 33 esetben kérték a segítségünket. Közlekedési balesetek során 1 halálos áldozat volt és 24 sérült. A tűzesetek során nem volt halálos baleset,

3 sérült volt. Ez egy átlagos év volt. A műszaki mentés során összesen 4 halálos áldozat volt és 36 sérült, ami nagyon erős szám. A hatósági ügyeket Rókus Úr nagyon szépen leírta és megmutatta, hogy milyen sokrétű hatósági tevékenységet lát el az I. fokú tűzvédelmi hatóság. Ebből mi részfeladatokat kapunk leginkább. Adatfelvételezés, hatósági bizonyítvány ügyintézés, szabadtéri tüzesetek utáni szemlék, illetve amikor itt van Makón a kirendeltség ügyintézője, akkor a helyismeretünkkel és a meglévő hatósági tapasztalatunkkal úgy gondolom hatékony segítséget tudunk neki nyújtani. Vannak még polgári védelmi jellegű hatósági ügyeink, vegetációs területek szemléje, tervek felülvizsgálata, téli veszélyes útszakaszok szemléje. Az iparbiztonságot is megmutatta Rókus Úr, hogy az is jelentős szakága a kirendeltség tevékenységének. Abból nekünk annyi a feladatunk, hogy nyitott szemmel járunk. A káresemény során úgy gondoljuk, hogy valami szabálytalan, akkor azt mi jelezzük és utána Ők intézik tovább a feladatot. Tűzvizsgálat három alkalommal volt a területünkön. Kétszer bűncselekmény gyanúja, egyszer pedig igazgató úr döntése alapján. A Covid mellett nem tudunk elmenni. Az utóbbi két évben elég rendesen megnehezítette a tevékenységünket. Az állományunk fele volt az elmúlt két évben valamilyen szinten érintett. A tűzoltóknál néhány gyakorlat maradt el a Covid miatt. A rendezvényeket, a lakosság felkészítést, a települések polgári védelmi felkészítését, közösségi szolgálatot most igyekszünk pótolni. A beszámoló értékelése az, hogy teljesítettük a célkitűzéseinket. Továbbra is meghatározó szerepet játszunk a közbiztonságban, az élet és vagyonbiztonságban. Ehhez nélkülözhetetlen segítséget nyújtanak az önkormányzatok, közintézmények, társszervek, gazdálkodó szervezetek, önkéntesek, magánszemélyek is. Ezúton is szeretném köszönetemet kifejezni Apátfalva Község Önkormányzatának is a segítségért, amit kapunk adatszolgáltatásban. Egy kis marketing tevékenységet is folytatnák! Néhány évvel ezelőtt hirdettünk egy szénmonoxid érzékelő kampányt. Arra biztassunk embereket, hogy vásároljanak, szereljenek fel otthonaikban szénmonoxid érzékelőket. Fontos szerepük van abban, hogy ha történik egy szénmonoxid szivárgás, akkor korai stádiumban érzékeljék azt és gyakorlatilag ezzel időben figyelmeztetve az ott élőket nagy mértékben lehet csökkenteni a sérülések számát. Ez a kampány jórészt beváltotta a hozzáfűzött reményeket, sokan éltek ezzel a lehetőséggel. Ezzel párhuzamosan megemelkedtek a szénmonoxiddal kapcsolatos esetszámok is. 17 esemény volt a tavalyi évben, viszont összesen 3 könnyű sérült volt, ami egy kimondottan jó statisztikai adat. Fontos, hogy a szénmonoxid érzékelő felszerelése nem helyettesíti a készülékek karbantartását, a kémény karbantartását, átnéztetését. Apátfalva 2021-ben 18 eseményben volt érintett, ez az összes esemény 4,78 %. Tüzeset 7 esetben volt. Januárban a Petőfi S. utcán villanyóra szekrény égett, március elején az M43-as autópálya mentén 600 méternyi vegetáció, júliusban a Szabadság egy ingatlan melléképülete égett, 3 db gázpalackot hoztunk ki onnan. Júliusban külterületen jeleztek tüzet, de ez téves riasztás volt. Augusztusban a Damjanich utcán tűzhelyen felejtett étel miatt volt tűz. Augusztus végén a Cservölgy tanyánál két személygépkocsi égett. Egy személy megpróbálta eloltani még égési sérülést is szenvedett. A Királyhegyes felé vezető út mellett tarló égett szeptemberben 3000 m²-n. Műszaki mentés volt 11. Januárban a Liget utcán akasztott személyt kellett levágnunk a padlásról, márciusban M43-as autópályán közlekedési baleset történt, két román személygépkocsi ütközött, két sérült volt. Májusban a Délibáb utcában fa esett a távvezetékre, a Rákóczi utcában óvodai szénmonoxid érzékelő bejelzett. Ez egy rejtélyes esemény volt, mert nem tudtuk rekonstruálni az eseményt, nem tudjuk, hogy mi történt. Júliusban a 43-as főút mellett fa úttestre dőlt, egy nappal később a római katolikus temetőben rakott rendet a vihar. Ugyanezen a napon az Aradi utcán nagy faágak törtek le akácfáról a kerékpárút mentén. Pár napra rá a Széchenyi utcán is találtak faágakat, azokat is rendbe tettük, a Rákóczi utcán pedig szilvafa volt kettétörve. Július közepén a Kölcsey utca és a vasúti átjárónál ütközött személygépkocsi vonattal. Augusztus közepén pedig a bányagödörből kellett kiszedni két fiatal gyereknek a holttestét. A műszaki mentések során

említett 4 halálos áldozatból 3 Apátfalvához kötődik. Belterületi égetésről még szólnék egy-két mondatot. Valamilyen rejtélyes okból a Kormányzat visszaállt abból a szándékából, hogy megvonja az önkormányzatoktól a belterületi égetés szabályzásának a jogát. Tehát továbbra is meg van ez a jogosultság. A kiadott érvényben lévő intézkedések azok hatályosak. Apátfalvának a rendelete egy tisztességes, megengedő típusú rendelet, viszont az nagyon fontos, hogy tűzgyújtási tilalom idején viszont tilos a tűzgyújtás. Most tűzgyújtási tilalom van! Ennyit szerettem volna hozzáfűzni a beszámolóhoz. A beszámolóval kapcsolatosan, az én kiegészítéssel kapcsolatosan vagy bármi mással kapcsolatosan, ha valakinek kérdése van, akkor megpróbálok rá válaszolni. Köszönöm a figyelmet!

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy akinek kérdése, észrevétele van, az tegye meg.

Ha nincs észrevétel, kérdés, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 109/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Tájékoztató a helyi katasztrófavédelmi felkészültségről

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a helyi katasztrófavédelmi felkészültségről szóló tájékoztatót.
- 2.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megköszöni a Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szegedi Kirendeltségvezetőjének, Rókus Imre t. alezredes Úrnak, Balogh Róbert t. alezredes Úrnak, a Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Makói Hivatásos Tűzoltóparancsnokság vezetőjének és dolgozóinak a 2021. évben végzett munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Rókus Imre t. alezredes, kirendeltség vezető, Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szegedi Kirendeltsége
6721 Szeged, Berlini krt. 16-18.
- 2.) Balogh Róbert t. alezredes, tűzoltóparancsnok, Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Makói Hivatásos Tűzoltóparancsnoksága
6900 Makó, Vorhand Rabbi tér 1.
- 3.) Szekeres Ferenc polgármester
- 4.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 5.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 6.) Irattár

II. NAPIRENDI PONT

Szakmai tájékoztató a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár és Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer által nyújtott 2021. évi szolgáltatásáról

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Popányné Vaszkó Ágnes könyvtáros

Szekeres Ferenc polgármester: A Csongrád-Csanád megyén belül a szolgáltatási rendszerhez csatlakozó községi önkormányzatokkal kötött „Megállapodás könyvtárellátási szolgáltatás nyújtására” szerződésben leírtak alapján a kistelepülési könyvtárellátás terén 2021-ben a könyvtár több feladat megvalósítására helyezte a hangsúlyt, mely a tájékoztatóban megfogalmazásra került. Sikaláné Sánta Ildikó a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár igazgatója részletes tájékoztatót nyújtott be a könyvtár munkájáról, mely az előterjesztés mellékletét képezi. Az apátfalvi könyvtári szolgáltató hely 2021-ben 207 db új könyvvel gyarapodott, melyből 172 db új, 35 db ajándék kötet. Sikaláné Sánta Ildikó a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár igazgatója részletes tájékoztatót nyújtott be a könyvtár munkájáról, mely az előterjesztés mellékletét képezi. Megkérdem Popányné Vaszkó Ágnes könyvtárost, hogy az írásos anyagot szóban kívánja-e kiegészíteni?

Popányné Vaszkó Ágnes könyvtáros: Köszönöm nem, minden benne van az előterjesztésben.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérdés, észrevétel van-e az előterjesztéssel kapcsolatosan? Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 110/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Szakmai tájékoztató a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár és Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer által nyújtott 2021. évi szolgáltatásról

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár a Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer által nyújtott 2021. évi szolgáltatásáról szóló szakmai tájékoztatót.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár dolgozóinak, valamint Popányné Vaszkó Ágnes könyvtárosnak a 2021. évben nyújtott munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Sikaláné Sánta Ildikó könyvtárigazgató, Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár 6720 Szeged, Dóm tér 1-4.
- 2.) Popányné Vaszkó Ágnes, könyvtáros
- 3.) Szekeres Ferenc polgármester
- 4.) Kiszely János Pálné alpolgármester

- 5.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 6.) Irattár

III. NAPIRENDI PONT

Rendeletek, előterjesztések

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-103/2022-es számú előterjesztést: Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ alapító okirat módosítása. A képviselő-testület a 104/2022.(05.30.) Kt. határozatával döntött az Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde keretei között működő főzőkonyha üzemeltetésének átadásáról az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központnak 2022. augusztus 1. napjától, a 105/2022.(05.30.) Kt. határozatával döntött az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ Alapító Okiratának módosításáról a főzőkonyha átvétele miatt. Fentiek alapján a szociális intézmény alapító okiratát módosítani szükséges. A Magyar Államkincstár Csongrád-Csanád Megyei Igazgatóság törzskönyvi ügyintézője előzetesen felülvizsgálta az elkészített módosító és alapító okiratot és több pontosítást javasolt a módosító okiratban leírtak szerint. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 111/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ alapító okiratának módosítása

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ alapító okiratának módosítását. A módosító okirat jelen határozat 1. számú mellékletét, az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat a határozat 2. számú mellékletét képezi.
- 2.) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a további intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Szénási Hanna jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) MÁK Csongrád-Csanád Megyei Igazgatóság
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Irattár

(Az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ módosító okirata és az egységes alapító okirat a jegyzőkönyv 2. melléklete!)

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-96/2022. számú előterjesztés: Infrastruktúra fejlesztési hozzájárulás kérése. Magyarcsanak Községi Önkormányzat 2021-ben sikeresen pályázott a Külterületi helyi közutak fejlesztése pályázatra. A megnyert pályázati összeg 249.176.240,-Ft. A megnyert pályázati összeghez 5 % önerőt kell biztosítani. Az önkormányzat költségvetését nagyban megterheli a teljes önerő kifizetése. A sikeres pályázat lebonyolítása és a kivitelezés érdekében az önkormányzat megkeresi a közvetlenül érintett földterületek tulajdonosait az infrastruktúra fejlesztési hozzájárulás kérésére.

A teljes önerő összege 13.114.543,-Ft.

Magyarcsanak Községi Önkormányzat a teljes önerő 55,6 %-át, 7.286.310,-Ft-ot vállal az önerőből. Ebben az összegben már benne van az érintett Magyarcsanak Községi Önkormányzat tulajdonában lévő földterületek után fizetendő hozzájárulás is.

Az útfejlesztéssel érintett földterületek után fizetendő hozzájárulás összege 15.000,-Ft/hektár. A 0107/33 helyrajzi számon található az Apátfalvi Önkormányzat tulajdonában lévő földterület. A földterületre eső útfejlesztési hozzájárulás összege 4.500,-Ft. Magyarcsanak Község Önkormányzata kéri, hogy a befizetéssel támogassuk a vasútállomástól a major sorompóig tartó útszakasz felújítását. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs kérdés, észrevétel, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 112/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Infrastruktúra fejlesztési hozzájárulás kérése

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta Magyarcsanak Községi Önkormányzat által - VP6-7.2.1.1.-21 kódszámú - „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázata kapcsán az Apátfalva Község Önkormányzata tulajdonában lévő 0107/33 helyrajzi számú földterületre eső 4.500,-Ft útfejlesztési hozzájárulás megfizetését.
- 2.) Az összeg kifizetése Apátfalva Község Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére történik.
- 3.) A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Farkas János polgármester, Magyarcsanak Községi Önkormányzat
6932 Magyarcsanak, Templom tér 1.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Kereszturiné Takács Éva pénztáros
- 6.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 7.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-99/2022-es számú előterjesztés: Közterület használat engedély iránti kérelmek. Az Apátfalvi Falunapokra nyújtottak be közterület használat engedély iránti kérelmeket, de még az anyag kiküldése után is érkeztek kérelmek. Azt javaslom, hogy egyenként menjünk végig a kérelmezőkön. Az első kérelmező Tárkány Lászlóné 6806 Hódmezővásárhely, Hétvezér tér 17. Hideg-meleg ételt, kávét, üdítőt, szeszes italokat szeretne árusítani. Ennek a közterület használati díja 45.000,-Ft. Kérdés, észrevétel az anyaggal kapcsolatosan van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 113/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Tárkány Lászlóné 6806 Hódmezővásárhely, Hétvezér tér 17. közterület használat engedély iránti kérelme

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Tárkány Lászlóné 6806 Hódmezővásárhely, Hétvezér tér 17. szám alatti lakos részére a közterület használati engedélyt kiadja a XXVI. Szent Anna Napokon való hideg-meleg étel, kávé, üdítő, szeszesitalok árusítására 20 m² területre, 2022. július 22. napjától 2022. július 24. napjáig terjedő időszakra. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 9. pontja alapján Tárkány Lászlóné közterület használati díja 15.000.-Ft/nap, összesen: **45.000, -Ft.**

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozatának felülvizsgálatát jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól (Szeged, Tábor u. 4.) lehet kérni a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

INDOKLÁS

Tárkány László 6806 Hódmezővásárhely, Hétvezér tér 17. szám alatti lakos közterület-használati kérelmet nyújtott be Apátfalva Község Önkormányzatához a XXVI. Szent Anna Napokon való hideg-meleg étel, kávé, üdítő, szeszesitalok árusításával kapcsolatosan.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki Tárkány Lászlóné vállalkozó részére a XXVI. Szent Anna Napokon való hideg-meleg étel, kávé, üdítő, szeszesitalok árusításra 20 m² területre 2022. július 22. napjától 2022. július 24. napjáig terjedő időszakra. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 9. pontja alapján Tárkány Lászlóné közterület használati díja 15.000.-Ft/nap, összesen: **45.000,-Ft.**

A fellebbezés jogát az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény határozza meg.

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Tárkány Lászlóné 6806 Hódmezővásárhely, Hétvezér tér 17.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 7.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 8.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: A következő kérelmező Povázsai Mihály 5940 Tótkomlós, Botond utca 14. Cukorkát, édességet szeretne árusítani 6 m² területen. Kérdés, észrevétel van-e az anyaggal kapcsolatosan?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 114/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Povázsai Mihály 5940 Tótkomlós, Botond utca 14. sz. a. lakos közterület használat engedély iránti kérelme

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Povázsai Mihály 5940 Tótkomlós, Botond utca 14. szám alatti lakos részére a közterület használati engedélyt kiadja a XXVI. Szent Anna Napokon való cukorka és édesség árusítására 6 m² területre 2022. július 23. napjára. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 1. sz. melléklet 8.

pontja alapján Povázsai Mihály közterület használati díja 1.000,-Ft/m²/nap, összesen **6.000,-Ft.**

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozatának felülvizsgálatát jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól (Szeged, Tábor u. 4.) lehet kérni a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

INDOKLÁS

Povázsai Mihály 5940 Tótkomlós, Botond utca 14. szám alatti lakos közterület használati kérelmet nyújtott be Apátfalva Község Önkormányzatához a XXVI. Szent Anna Napokon való cukorka, édesség árusításával kapcsolatosan.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki Povázsai Mihály vállalkozó részére a XXVI. Szent Anna Napokon való cukora, édesség árusításra 6 m² területre 2022. július 23. napjára. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 8. pontja alapján Povázsai Mihály közterület használati díja 1.000.-Ft/m²/nap, összesen: **6.000, -Ft.**

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Povázsai Mihály 5940 Tótkomlós, Botond utca 14.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 7.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 8.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Garamvölgyi Gergő 6762 Sándorfalva, Sport utca 4. Csavart fagyaltot, kávé, üdítőt, jégkását szeretne árusítani 12 m² területen. A közterület használati díj 24.000,-Ft. Kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 115/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Garamvölgyi Gergő 6762 Sándorfalva, Sport utca 4. sz. a. lakos közterület használat engedély iránti kérelme

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Garamvölgyi Gergő 6762 Sándorfalva, Sport utca 4. szám alatti lakos részére a közterület használati engedélyt kiadja a XXVI. Szent Anna Napokon való csavart fagylalt, kávé, üdítő, jégkása árusítására 12 m² területre 2022. július 22. napjától 2022. július 23. napjáig terjedő időszakra. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 1. sz. melléklet 8. pontja alapján Garamvölgyi Gergő közterület használati díja 1.000,-Ft/m²/nap, összesen **24.000,-Ft**.

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozatának felülvizsgálatát jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól (Szeged, Tábor u. 4.) lehet kérni a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

INDOKLÁS

Garamvölgyi Gergő 6762 Sándorfalva, Sport utca 4. szám alatti lakos közterület használati kérelmet nyújtott be Apátfalva Község Önkormányzatához a XXVI. Szent Anna Napokon való csavart fagylalt, kávé, üdítő, jégkása árusításával kapcsolatosan.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki Garamvölgyi Gergő vállalkozó részére a XXVI. Szent Anna Napokon való csavart fagylalt, kávé, üdítő, jégkása árusításra 12 m² területre 2022. július 22. napjától 2022. július 23. napjáig terjedő időszakra. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 8. pontja alapján Garamvölgyi Gergő közterület használati díja 1.000.-Ft/m²/nap, összesen: **24.000, -Ft**.

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Garamvölgyi Gergő 6762 Sándorfalva, Sport utca 4.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 7.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 8.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: A következő kérelmező Garamvölgyi Gyuláné 6762 Sándorfalva, Sport utca 4. Édességet, jégkását szeretne árulni 12 m² területen. Az összeg változni fog, mert három napra kéri a közterület használati engedélyt és a határozatban két nap került számításra. Így a közterület használati díja 36.000,-Ft. Kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 116/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Garamvölgyi Gyuláné 6762 Sándorfalva, Sport utca 4. sz. a. lakos közterület használat engedély iránti kérelme

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Garamvölgyi Gyuláné 6762 Sándorfalva, Sport utca 4. szám alatti lakos részére a közterület használati engedélyt kiadja a XXVI. Szent Anna Napokon való édesség és jégkása árusítására 12 m² területre 2022. július 22. napjától 2022. július 24. napjáig terjedő időszakra. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 1. sz. melléklet 8. pontja alapján Garamvölgyi Gyuláné közterület használati díja 1.000,-Ft/m²/nap, összesen **36.000,-Ft.**

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozatának felülvizsgálatát jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól (Szeged, Tábor u. 4.) lehet kérni a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

INDOKLÁS

Garamvölgyi Gyuláné 6762 Sándorfalva, Sport utca 4. szám alatti lakos közterület használati kérelmet nyújtott be Apátfalva Község Önkormányzatához a XXVI. Szent Anna Napokon való édesség és jégkása árusításával kapcsolatosan.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki Garamvölgyi Gyuláné vállalkozó részére a XXVI. Szent Anna Napokon való csavart fagylalt, kávé, üdítő, jégkása árusításra 12 m² területre 2022. július 22. napjától 2022. július 24. napjáig terjedő időszakra. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 8. pontja alapján Garamvölgyi Gyuláné közterület használati díja 1.000.-Ft/m²/nap, összesen: **36.000, -Ft.**

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Garamvölgyi Gyuláné 6762 Sándorfalva, Sport utca 4.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 7.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző

8.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: A következő kérelmező Sóki Richard Sándor 6900 Makó, Szemere utca 2. Hamburgert, hot-dogot, gyrost, jambi minifánkot, kávét, üdítőt, szeszesitalt, fagyilaltot árúsítana mindhárom napon, 45.000,-Ft a közterület használati díja. Kérdés, észrevétel van-e az anyaggal kapcsolatosan?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 117/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Sóki Richard Sándor 6900 Makó, Szemere utca 2. sz. a. lakos közterület használat engedély iránti kérelme

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Sóki Richard Sándor 6900 Makó, Szemere utca 2. szám alatti lakos részére a közterület használati engedélyt kiadja a XXVI. Szent Anna Napokon való hamburger, hot-dog, gyros, jambi minifánk, kávé, üdítő, szeszesital, fagy árúsítására 2022. július 22. napjától 2022. július 24. napjáig terjedő időszakra. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 1. sz. melléklet 9. pontja alapján Sóki Richard Sándor közterület használati díja 15.000,-Ft/nap, a három napra összesen **45.000,-Ft.**

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozatának felülvizsgálatát jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól (Szeged, Tábor u. 4.) lehet kérni a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

INDOKLÁS

Sóki Richard Sándor 6900 Makó, Szemere utca 2. szám alatti lakos közterület használati kérelmet nyújtott be Apátfalva Község Önkormányzatához a XXVI. Szent Anna Napokon hamburger, hot-dog, gyros, jambi minifánk, kávé, üdítő, szeszesital árúsításával kapcsolatosan.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki Sóki Richard Sándor vállalkozó részére a XXVI. Szent Anna Napokon való hamburger, hot-dog, gyros, jambi minifánk, kávé, üdítő, szeszesital 2022. július 22. napjától 2022. július 24. napjáig terjedő időszakra. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati

rendelete 1. sz. melléklet 9. pontja alapján Sóki Richard Sándor közterület használati díja 15000,-Ft/nap, összesen: **45.000,-Ft.**

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Sóki Richard Sándor 6900 Makó, Szemere utca 2.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 7.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 8.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Most következnek azok a közterület használat engedély iránti kérelmek, melyek az anyag kiküldése után kerültek benyújtásra. Nemcsak a falunapra, hanem beérkeztek a vállalkozóktól is a kérelmek.

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-100/2022-es számú előterjesztés: KO-SPÁL Kft. képviseli: Skopál Mónika 7626 Pécs, Király utca 56. sz. a. lakos közterület használati engedélye és a közterület használati díjának megállapítása. Kérelmező közterület használati engedélyt kér az Apátfalva, Széchenyi I. u. 56. sz. előtt 66 m² területű faház, pavilon üzemeltetésére 2022. július 1-től. Határozatlan időre nem tudunk közterület használati engedélyt adni csak visszavonásig az érvényben lévő rendelet 13. § (1) bekezdés c) pontja alapján. A kérelemmel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az elhangzott módosítással elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy a határozati javaslatot az elhangzott módosítással elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 118/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: KO-SPÁL Kft. képviseli: Skopál Mónika 7626 Pécs, Király utca 56. sz. a. lakos közterület használati engedélye és a közterület használati díjának megállapítása

HATÁROZAT

A KO-SPÁL Kft. Székhely: 6931 Apátfalva, Széchenyi István utca 56. képviseli: Skopál Mónika 7626 Pécs, Király utca 56. szám alatti lakos részére közterület használati engedélyt adok ki az Apátfalva, Széchenyi István utca 56. szám előtt, 66 m² területű árusító (faház) pavilon üzemeltetésére 2022. július 1-től visszavonásig. Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 2. pontja alapján 140,-Ft/m²/hó, 66

m²-t figyelembe véve 2022. évre 55.440,-Ft közterület használati díj került megállapításra. Egy évre a közterület használati díj 110.880,-Ft.

A közterület használati díjat a számla alapján kell befizetni az önkormányzat Takarékbank Zrt-nél vezetett 56900123-10005903 számú számlájára a határozat jogerőre emelkedéstől számított 8 napon belül.

A közterület használati díj számítása szempontjából minden megkezdett naptári hónap, valamint m² egésznek számít.

Felhívom figyelmét a balesetvédelmi előírások betartására és arra, hogy a közterület használat befejezése után saját költségén köteles azt az eredeti állapotba visszaállítani.

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozatának felülvizsgálatát jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól (Szeged, Tábor u. 4.) lehet kérni a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

INDOKOLÁS

A KO-SPÁL Kft. – képviselője: Skopál Mónika – 6726 Pécs, Király utca 75/4. közterület használati engedély iránti kérelmet nyújtott be az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz az Apátfalva, Széchenyi István utca 56. szám előtti közterületből 66 m² területű árusító (faház) pavilon üzemeltetése céljából.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki a KO-SPÁL Kft. képviseli: Skopál Mónika 6726 Pécs, Király utca 56. szám alatti lakos részére az Apátfalva, Széchenyi István utca 56. szám előtt, 66 m² területre 2022. július 1-től határozatlan ideig.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 2. pontja alapján a SKO-SPÁL Kft. közterület használati díja 140.-Ft/m²/nap, 2022. július 1-től 2022. december 31-ig fizetendő közterület használati díja 55.440,-Ft. Egy évre a közterület használati díj 110.880,-Ft.

A fellebbezés jogát az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény határozza meg.

A határozatról értesítést kap:

- 1.) KO-SPÁL Kft. 6931 Apátfalva, Széchenyi István utca 56.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető

- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 7.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 8.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-110/2022-es számú előterjesztés: Kis Máté Szeged, Bálint S. u. 4. 2. em. 5. sz. a. lakos közterület használati díj iránti kérelme. Falunapokra nyújtotta be kérelmét. Két napra kéri a közterület használatot. Kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy a határozati javaslatot az elhangzott módosítással elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 119/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Kis Máté Szeged, Bálint S. u. 4. 2. em. 5. sz. a. lakos közterület használati engedély iránti kérelme

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kis Máté 6724 Szeged, Bálint S. u. 4. 2. em. 5. szám alatti lakos részére közterület használati engedélyt kiadja a XXVI. Szent Anna Napokon való vattacukor, amerikai hot-dog, főtt kukorica árusítására 2022. július 22. napjától 2022. július 23. napjáig terjedő időszakra. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 1. sz. melléklet 9. pontja alapján Kis Máté közterület használati díja 15.000,-Ft//nap, a két napra összesen **30.000,-Ft**.

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozatának felülvizsgálatát jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól (Szeged, Tábor u. 4.) lehet kérni a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

INDOKLÁS

Kis Máté 6724 Szeged, Bálint S. u. 4. 2. 2m. 5. szám alatti lakos közterület használati kérelmet nyújtott be Apátfalva Község Önkormányzatához a XXVI. Szent Anna Napokon vattacukor, amerikai hot-dog, főtt kukorica árusításával kapcsolatosan. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki Kis Máté vállalkozó részére a XXVI. Szent Anna Napokon való vattacukor, amerikai hot-dog, főtt kukorica árusítására 2022. július 22. napjától 2022. július 23. napjáig terjedő időszakra.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 9. pontja alapján Kis Máté közterület használati díja 15.000,-Ft/nap, összesen: **30.000,-Ft.**

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Kis Máté 6724 Szeged, Bálint S. u. 4. 2. em. 5.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 7.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 8.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-101/2022-es számú előterjesztés: Kis Róbertné Apátfalva, Délibáb u. 3. sz. a. lakos közterület használati engedélye és a közterület használati díjának megállapítása. Kérelmező az Apátfalva, Rákóczi F. u. 86. sz. előtt 3 m2 területen vendéglátó-ipari előkert (kiülő) elhelyezésére kért közterület használati engedélyt 2022. július 1-től 2022. október 31-ig. Én annyi kiegészítést szeretnék tenni, hogy az összeg nem 1.950,-Ft, hanem 1.560,-Ft. Ezt kérem javítsák ki a határozati javaslatban.

A kérelemmel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs hozzászólás, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság a közterület használati díjat 1.560,-Ft-ban javasolja elfogadásra a képviselő-testület felé 2022. július 1-től 2022. október 31-ig.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a módosított határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 120/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Kis Róbertné Apátfalva, Délibáb u. 3. szám alatti lakos közterület használati engedélye és a közterület használati díjának megállapítása

HATÁROZAT

Kis Róbertné Apátfalva, Délibáb u. 3. szám alatti lakos részére közterület használati engedélyt adok ki az Apátfalva, Rákóczi Ferenc u. 86. szám előtt, 3 m2 területre vendéglátóipari előkert (kiülő elhelyezésére) 2022. július 1-től október 31-ig. Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 7. pontja

alapján 130,-Ft/m²/hó, 3 m²-t figyelembe véve 2022. július 1-től 2022. október 31-ig 1.560,-Ft közterület használati díj került megállapításra.

A közterület használati díjat a számla alapján kell befizetni az önkormányzat Takarékbank Zrt-nél vezetett 56900123-10005903 számú számlájára a határozat jogerőre emelkedéstől számított 8 napon belül.

A közterület használati díj számítása szempontjából minden megkezdett naptári hónap, valamint m² egésznek számít.

Felhívom figyelmét a balesetvédelmi előírások betartására és arra, hogy a közterület használat befejezése után saját költségén köteles azt az eredeti állapotba visszaállítani.

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozatának felülvizsgálatát jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól (Szeged, Tábor u. 4.) lehet kérni a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

INDOKOLÁS

Kis Róbertné Apátfalva, Délibáb u. 3. szám alatti lakos közterület használati engedély iránti kérelmet nyújtott be az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz az Apátfalva, Rákóczi Ferenc u. 86. szám előtti közterületből 3 m² területre vendéglátóipari előkert (kiülő elhelyezése) üzemeltetése céljából.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki Kis Róbertné Apátfalva, Délibáb u. 3. szám alatti lakos részére az Apátfalva, Rákóczi Ferenc u. 86. szám előtt, 3 m² területre 2022. július 1-től 2022. október 31-ig.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 7. pontja alapján Kis Róbertné közterület használati díja 130.-Ft/m²/nap, 2022. július 1-től 2022. október 31-ig fizetendő közterület használati díja 1.560,-Ft.

A fellebbezés jogát az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény határozza meg.

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Kis Róbertné Apátfalva, Délibáb u. 3. Levelezési cím: Apátfalva, Rákóczi Ferenc u. 86.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros

7.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző

8.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-108/2022-es számú előterjesztés: VRB SZOLG képviselőjében: Veréb György Apátfalva, Templom u. 117. sz. a. lakos közterület használati engedélye és a közterület használati díjának megállapítása. Kérelmező az Apátfalva, Kossuth L. u. 65. szám előtt vendéglátóipari előkert (kiülő elhelyezésére) 4 m² területre közterület használati díj megállapítását 2022. július 1-től 2022. október 31-ig kérte. A közterület használati díja 130,-Ft/m²/hó. Kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A kérelemben 4 m² írt a kérelmező, ami a bizottság véleménye szerint kevés, annál több helyet foglal el.

dr. Szénási Hanna jegyző: Módosítani kell a határozati javaslatot!

Szekeres Ferenc polgármester: Felvetődött bizottsági ülésen is, hogy több m² használ kérelmező, mint amit igényelt a kérelmében. Lemérésre került a használt terület és az 44 m². Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy módosítsuk a határozati javaslatot. Az összeg 22.880,-Ft-ra módosul. Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a javított határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 121/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: VRB SZOLG. képviselőjében: Veréb György Apátfalva, Templom u. 117. szám alatti lakos közterület használati engedélye és a közterület használati díjának megállapítása

HATÁROZAT

VRB. SZOLG. képviselőjében Veréb György Apátfalva, Templom u. 117. szám alatti lakos részére közterület használati engedélyt adok ki az Apátfalva, Kossuth L. u. 65. szám előtt, 4 m² területre vendéglátóipari előkert (kiülő elhelyezésére) 2022. július 1-től 2022. október 31-ig.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 7. pontja alapján 130,-Ft/m²/hó, 44 m²-t figyelembe véve 2022. július 1-től 2022. október 31-ig 22.880,-Ft.

A közterület használati díjat a számla alapján kell befizetni az önkormányzat Takarékbank Zrt-nél vezetett 56900123-10005903 számú számlájára a határozat jogerőre emelkedéstől számított 8 napon belül.

A közterület használati díj számítása szempontjából minden megkezdett naptári hónap, valamint m² egésznek számít.

Felhívom figyelmét a balesetvédelmi előírások betartására és arra, hogy a közterület használat befejezése után saját költségén köteles azt az eredeti állapotba visszaállítani.

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozatának felülvizsgálatát jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól (Szeged, Tábor u. 4.) lehet kérni a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

INDOKOLÁS

VRB SZOLG. képviseletében Veréb György Apátfalva, Templom u. 117. szám alatti lakos közterület használati engedély iránti kérelmet nyújtott be az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz az Apátfalva, Kossuth L. u. 65. szám előtti közterületből 44 m² területre vendéglátóipari előkert (kiülő elhelyezése) üzemeltetése céljából.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki VRB SZOLG. képviselőjének: Veréb György Apátfalva, Templom u. 117. szám alatti lakos részére az Apátfalva, Kossuth L. u. 65. szám előtt, 44 m² területre 2022. július 1-től 2022. október 31-ig.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 7. pontja alapján VRB SZOLG. képviselője: Veréb György közterület használati díja 130.- Ft/m²/nap. A közterület használati díja 2022. július 1-től 2022. október 31-ig 22.880,-Ft.

A fellebbezés jogát az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény határozza meg.

A határozatról értesítést kap:

- 1.) VRB SZOLG. képviselője: Veréb György Apátfalva, Kossuth L. u. 65.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 7.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 8.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-106/2022-es számú előterjesztés: Koczkásné Kovács Andrea Makó, Tompa u. 39. sz. a. lakos közterület használati engedélye és a közterület használati díjának megállapítása. Kérelmező az Apátfalva, Széchenyi I. u. 96. szám előtt 30 m² alapterületű vendéglátó-ipari előkert üzemeltetése céljából kérte a közterület használati díj megállapítását 2022. július 1-től kérte. A közterület használati díja 130,- Ft/m²/hó. A kérelemmel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 122/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Koczásné Kovács Andrea Makó, Tompa u. 39. szám alatti lakos közterület használati engedélye és a közterület használati díjának megállapítása

HATÁROZAT

A képviselő-testület Koczásné Kovács Andrea Makó, Tompa u. 39. szám alatti lakos részére közterület használati engedélyt ad ki az Apátfalva, Széchenyi I. u. 96. szám előtt 30 m² területű vendéglátó-ipari előkert üzemeltetésére 2022. július 1-től 2025. június 30-ig. Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 7. pontja alapján 130,-Ft/m²/hó, 30 m²-t figyelembe véve 2022. július 1-től 2022. december 31-ig 23.400,-Ft közterület használati díj került megállapításra. Az éves közterület használati díja: 46.800,-Ft.

A közterület használati díjat a számla alapján kell befizetni az önkormányzat Takarékbank Zrt-nél vezetett 56900123-10005903 számú számlájára a határozat jogerőre emelkedéstől számított 8 napon belül.

A közterület használati díj számítása szempontjából minden megkezdett naptári hónap, valamint m² egésznek számít.

Felhívom figyelmét a balesetvédelmi előírások betartására és arra, hogy a közterület használat befejezése után saját költségén köteles azt az eredeti állapotba visszaállítani.

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozatának felülvizsgálatát jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól (Szeged, Tábor u. 4.) lehet kérni a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

INDOKOLÁS

Koczásné Kovács Andrea Makó, Tompa u. 39. szám alatti lakos közterület használati engedély iránti kérelmet nyújtott be az Apátfalva, Széchenyi I. u. 96. szám előtt 30 m² alapterületű vendéglátó-ipari előkert üzemeltetése céljából.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki Koczásné Kovács Andrea Makó, Tompa u. 39. szám alatti lakos részére az Apátfalva, Széchenyi I. u. 96. szám előtt 30 m² vendéglátó-ipari előkert üzemeltetésére 2022. július 1-től 2025. június 30-ig.

A közterület használati díjat Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 7. pontja alapján állapítottam meg.

A fellebbezés jogát az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény határozza meg.

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Koczásné Kovács Andrea Makó, Tompa u. 39.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 7.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 8.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-102/2022-es számú előterjesztés: Szilágyi Tiborné Apátfalva, Széchenyi I. u. 119/A. sz. a. lakos közterület használati engedélye és a közterület használati díjának megállapítása. Kérelmező 5 db, összesen 6 m² felületű reklámtábla kihelyezésére kért engedélyt. A közterület használati díj megállapítását 2022. július 1-től kérte. A közterület használati díja 340,-Ft/m²/hó. A határozatban javasolom a közterület használati díjat 2025. június 30-ig megállapítani. Kerüljön bele, hogy az éves közterület használati díja 24.480,-Ft. A hatáskört Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete gyakorolja. A kérelemmel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 123/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Szilágyi Tiborné Apátfalva, Széchenyi I. utca 119/A. szám alatti lakos közterület használati engedélye és a közterület használati díjának megállapítása

HATÁROZAT

Szilágyi Tiborné Apátfalva, Széchenyi I. utca 119/A. szám alatti lakos részére közterület használati engedélyt adok ki Apátfalva belterületén 5 db, összesen 6 m² felületű reklámtábla kihelyezésére 2022. július 1-től 2025. június 30-ig. Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 3. pontja alapján 340,-Ft/m²/hó, 6 m²-t figyelembe véve 2022. július 1-től 2022. december 31-ig 12.240,-Ft közterület használati díj került megállapításra. Az éves közterület használati díja 24.480,-Ft.

A közterület használati díjat a számla alapján kell befizetni az önkormányzat Takarékbank Zrt-nél vezetett 56900123-10005903 számú számlájára a határozat jogerőre emelkedéstől számított 8 napon belül.

A közterület használati díj számítása szempontjából minden megkezdett naptári hónap, valamint m² egésznek számít.

Felhívom figyelmét a balesetvédelmi előírások betartására és arra, hogy a közterület használat befejezése után saját költségén köteles azt az eredeti állapotba visszaállítani.

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozatának felülvizsgálatát jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól (Szeged, Tábor u. 4.) lehet kérni a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

INDOKOLÁS

Szilágyi Tiborné Apátfalva, Széchenyi I. utca 119/A. szám alatti lakos közterület használati engedély iránti kérelmet nyújtott be az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz 5 db 6 m² felületű reklámtábla kihelyezésére.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki Szilágyi Tiborné Apátfalva, Széchenyi I. utca 119/A. szám alatti lakos részére Apátfalva belterületén 5 db, összesen 6 m² felületű reklámtábla kihelyezésére 2022. július 1-től 2025. június 30-ig.

A közterület használati díjat Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 3. pontja alapján állapítottam meg.

A fellebbezés jogát az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény határozza meg.

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szilágyi Tiborné Apátfalva, Széchenyi I. utca 119/A.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 7.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 8.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-105/2022-es számú előterjesztés: Bíró Antal Apátfalva, Aradi u. 16/A. szám alatti lakos közterület használati engedélye és a közterület használati díjának megállapítása. Kérelmező 4 m² felületű reklámtábla, polc kihelyezésére kért közterület használati engedélyt 2022. július 1-től. A közterület használati díja 340,-Ft/m²/hó. A kérelemmel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 124/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Bíró Antal Apátfalva, Aradi u. 16/A. szám alatti lakos közterület használati engedélye és a közterület használati díjának megállapítása

HATÁROZAT

Bíró Antal Apátfalva, Aradi u. 16/A. szám alatti lakos részére közterület használati engedélyt adok ki Apátfalva belterületén 2 db, összesen 4 m² felületű reklámtábla kihelyezésére 2022. július 1-től 2025. június 30-ig. Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 3. pontja alapján 340,-Ft/m²/hó, 4 m²-t figyelembe véve 2022. július 1-től 2022. december 31-ig 8.160,-Ft közterület használati díj került megállapításra. Az éves közterület használati díja: 16.320,-Ft.

A közterület használati díjat a számla alapján kell befizetni az önkormányzat Takarékbank Zrt-nél vezetett 56900123-10005903 számú számlájára a határozat jogerőre emelkedéstől számított 8 napon belül.

A közterület használati díj számítása szempontjából minden megkezdett naptári hónap, valamint m² egésznek számít.

Felhívom figyelmét a balesetvédelmi előírások betartására és arra, hogy a közterület használat befejezése után saját költségén köteles azt az eredeti állapotba visszaállítani.

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozatának felülvizsgálatát jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól (Szeged, Tábor u. 4.) lehet kérni a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

INDOKOLÁS

Bíró Antal Apátfalva, Aradi u. 16/A. szám alatti lakos közterület használati engedély iránti kérelmet nyújtott be az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz 2 db 4 m² felületű reklámtábla, polc kihelyezésére.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki Bíró Antal Apátfalva, Aradi u. 16/A. szám alatti lakos részére Apátfalva belterületén 2 db, összesen 4 m² felületű reklámtábla, polc kihelyezésére 2022. július 1-től 2025. június 30-ig.

A közterület használati díjat Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 3. pontja alapján állapítottam meg.

A fellebbezés jogát az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény határozza meg.

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Bíró Antal Apátfalva, Aradi u. 16/A.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 7.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 8.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-111/2022-es számú előterjesztés: Vajda Lászlóné Apátfalva, Kereszt u. 47. sz. a. lakos közterület használati díj iránti kérelme. Kérelmező Apátfalva belterületen a 43-as főút mentén a Kereszt utcán 3 m² felületű reklámtábla elhelyezésére nyújtotta be kérelmét. A közterület használati díja 140,-Ft/m²/hó. Javaslom, hogy a határozati javaslatban szerepeljen, hogy 2022. július 1-től 2022. december 31-ig 6.120,-Ft közterület használati díj került megállapításra. Az éves közterület használati díja: 12.240,-Ft. A kérelemmel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a módosított határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodással elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 125/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Vajda Lászlóné Apátfalva, Kereszt utca 47. szám alatti lakos közterület használati engedélye és a közterület használati díjának megállapítása

HATÁROZAT

Vajda Lászlóné Apátfalva, Kereszt u. 47. szám alatti lakos részére közterület használati engedélyt adok ki Apátfalva belterületén 8 db, összesen 3 m² felületű reklámtábla kihelyezésére Apátfalva belterületén a 43-as főút mentén, illetve a Kereszt utcán 2022. július 1-től 2025. június 30-ig. Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 3. pontja alapján 340,-Ft/m²/hó, 3 m²-t figyelembe véve 2022. július 1-től 2022. december 31-ig 6.120,-Ft közterület használati díj került megállapításra. Az éves közterület használati díja: 12.240,-Ft.

A közterület használati díjat a számla alapján kell befizetni az önkormányzat Takarékbank Zrt-nél vezetett 56900123-10005903 számú számlájára a határozat jogerőre emelkedéstől számított 8 napon belül.

A közterület használati díj számítása szempontjából minden megkezdett naptári hónap, valamint m² egésznek számít.

Felhívom figyelmét a balesetvédelmi előírások betartására és arra, hogy a közterület használat befejezése után saját költségén köteles azt az eredeti állapotba visszaállítani.

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozatának felülvizsgálatát jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól (Szeged, Tábor u. 4.) lehet kérni a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

INDOKOLÁS

Vajda Lászlóné Apátfalva, Kereszt u. 47. szám alatti lakos közterület használati engedély iránti kérelmet nyújtott be az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz 8 db 3 m² felületű reklámtábla kihelyezésére.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki Vajda Lászlóné Apátfalva, Kereszt u. 47. szám alatti lakos részére Apátfalva belterületén a 43-as főút mentén, illetve a Kereszt utcán 8 db, összesen 3 m² felületű reklámtábla kihelyezésére 2022. július 1-től 2025. június 30-ig.

A közterület használati díjat Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 3. pontja alapján állapítottam meg.

A fellebbezés jogát az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény határozza meg.

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Vajda Lászlóné Apátfalva, Kereszt u. 47.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 7.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 8.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-107/2022-es számú előterjesztés: Tari Norbert Apátfalva, Rákóczi F. u. 132. sz. a. lakos közterület használati engedélye és a közterület használati díjának megállapítása. Kérelmező az Apátfalva, Rákóczi F. u. 132. szám előtt árusító pavilon – faház üzemeltetésére 30 m³ területre közterület használati díj megállapítását 2022. július 1-től kérte. A közterület használati díja 100,-Ft/m²/hó. A kérelemmel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság a határozati javaslatot 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 126/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Tari Norbert Apátfalva, Rákóczi F. u. 132. szám alatti lakos közterület használati engedélye és a közterület használati díjának megállapítása

HATÁROZAT

Tari Norbert Apátfalva, Rákóczi F. u. 132. szám alatti lakos részére közterület használati engedélyt adok ki az Apátfalva, Rákóczi F. u. 132. szám előtt, 30 m² területre árusító pavilon – faház üzemeltetésére 2022. július 1-től 2025. június 30-ig. Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 2. pontja alapján 100,- Ft/m²/hó, 30 m²-t figyelembe véve 2022. július 1-től 2022. december 31-ig 18.000,-Ft közterület használati díj került megállapításra. Az éves közterület használati díja: 36.000,-Ft.

A közterület használati díjat a számla alapján kell befizetni az önkormányzat Takarékbank Zrt-nél vezetett 56900123-10005903 számú számlájára a határozat jogerőre emelkedéstől számított 8 napon belül.

A közterület használati díj számítása szempontjából minden megkezdett naptári hónap, valamint m² egésznek számít.

Felhívom figyelmét a balesetvédelmi előírások betartására és arra, hogy a közterület használat befejezése után saját költségén köteles azt az eredeti állapotba visszaállítani.

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozatának felülvizsgálatát jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól (Szeged, Tábor u. 4.) lehet kérni a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

INDOKOLÁS

Tari Norbert Apátfalva, Rákóczi F. u. 132. szám alatti lakos közterület használati engedély iránti kérelmet nyújtott be az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz az Apátfalva, Rákóczi F. u. 132. szám előtti közterületből 30 m² területre árusító pavilon - faház üzemeltetése céljából.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki Tari Norbert Apátfalva, Rákóczi F. u. 132. szám alatti lakos részére az Apátfalva, Rákóczi F. u. 132. szám előtt, 30 m² területre 2022. július 1-től 2025. június 30-ig.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 2. pontja alapján Tari Norbert közterület használati díja 100.-Ft/m²/nap, 2022. július 1-től 2022. december 31-ig fizetendő közterület használati díja 18.000,-Ft. Az éves közterület használati díj 36.000,-Ft.

A fellebbezés jogát az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény határozza meg.

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Tari Norbert Apátfalva, Rákóczi F. u. 132.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 7.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 8.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-112/2022-es számú előterjesztés: A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő intézményi térítési díjakról szóló 3/2016.(III.30.) önkormányzati rendelet módosítása, a szociális ellátások 2022. évi szolgáltatási önköltségének megállapítása. Megkérem Herczegné Jáksó Anita intézményvezető asszonyt, hogy foglalja össze, hogy a módosítás mit tartalmaz, miért van rá szükség.

Herczegné Jáksó Anita települési képviselő, intézményvezető, Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ: Minden évben felülvizsgálatra kerül a szolgáltatás önköltsége, illetve a térítési díj az elmúlt években nem került emelésre. A mostani árak miatt szükségessé vált az emelés. Ha pedig a mi konyhánk emel, beszedik a térítési díjakat, de a különbözetet az önkormányzat fizeti. Emiatt került sor a módosításra. A rendeletet is e miatt kell módosítani, mert a módosítást be kell építeni a rendeletbe. Az étkeztetés esetében eltörölnénk a sávós rendszert, ami eddig volt. A nappali ellátás 2015-óta térítési díjmentes, az továbbra is így maradna. A házi segítségnyújtásnál történne emelés. Nekem az a véleményem, hogy így az emeléssel is nagyon alacsony az ár.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérdés, észrevétel az anyaggal kapcsolatosan van-e? Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság a határozati javaslatot és a rendeletet 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 127/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő intézményi térítési díjakról szóló 3/2016.(III.30.) önkormányzati rendelet módosítása, a szociális ellátások 2022. évi szolgáltatási önköltségének megállapítása

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény alapján:

- 1) a szociális ellátások bruttó szolgáltatási önköltségét 2022. évre a következők szerint állapítja meg:
 - a) szociális étkeztetés: 935 Ft/adag,
 - b) ételkiszállítás: 60 Ft/alkalom/háztartás,
 - c) idősek nappali ellátása: 1 400 Ft/fő/nap,
 - d) házi segítségnyújtás
(személyes gondozás és szociális segítség): 1 840 Ft/óra,
- 2) az érvényes intézményi térítési díjakat Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő intézményi térítési díjakról szóló 3/2016.(III.30.) önkormányzati rendeletében módosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) Herczegné Jáksó Anita intézményvezető, Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a rendelet módosításával egyetért, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a rendeletervezetet 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi rendeletet alkotja:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2022.(VI.30.) önkormányzati rendelete a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő intézményi térítési díjakról szóló 3/2016. (III.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv 3. melléklete!)

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-113/2022-es számú előterjesztés: Helyi sajátosságok startmunka mintaprogram keretében nagyértékű nyílászárók beszerzése. Apátfalva Község Önkormányzata a 2022. Helyi sajátosságok startmunka mintaprogram keretében nagyértékű nyílászárók beszerzését valószínűsíti meg, melyek az Apátfalva, Hunyadi u. 6. szám alatti lakásokba kerülnek beépítésre. A nyílászárók (ajtók, ablakok) beszerzése 3 ajánlattevő megkeresésével történt, mely alapján az alábbi 3 ajánlattevő nyújtotta be ajánlatát az előírt feltételeknek megfelelően. Kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a HOVEFA Bt. 6922 Földeák, Vásárhelyi utca 65. legjobb ajánlattevőt javasolja elfogadásra a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 128/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: 2022. Helyi sajtóosságok startmunka mintaprogram keretében nagytértű nyílászárók beszerzése

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a Bíráló Bizottság döntését és elfogadja a HOVEFA Bt. (6922 Földeák, Vásárhelyi utca 65.) árajánlatát. A HOVEFA Bt. az árajánlatban meghatározott összegért - Br. 3.610.625, -Ft – biztosítja a beszerzés tárgyát képező nyílászárókat. Az összeg kifizetése a „Közfoglalkoztatási mintaprogram” 041237 kormányzati funkció terhére történik.
- 2.) A képviselő-testület felkéri a polgármestert a beszerzéshez szükséges dokumentumok aláírására.
Határidő: azonnal
Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-115/2022-es számú előterjesztés: Praxisjog eladásának tudomásul vétele. Pár napja a Heidident Kft. megkereste az önkormányzatot azzal, hogy dr. Tóth Gábor Gellért a jelenlegi fogorvos el kívánja adni a kizárólagos tulajdonát képező 060096001 ÁNTSZ azonosító kóddal rendelkező, 6931 Apátfalva, Hunyadi utca 6. szám alatt található fogorvosi praxis működtetési jogát Dr. Kondorossy Krisztina (Szeged, 1996.12.26.) 6791 Szeged, Kukovetz Nana u. 14. részére. Dr. Tóth Gábor Gellért magánpraxisba kezd, ezért adja el a praxisjogát. A praxisjog Dr. Kondorossy Krisztina tulajdonába 2022. augusztus 1. napjával kerül.

dr. Szénási Hanna jegyző: Nem is személyes egyeztetés történt, hanem jött egy e-mail, hogy ilyen gyorsan eladják a praxisjogot. Felhívtuk a Járási Hivatalvezető Asszonyt, hogy hozzájuk

megérkezett-e a bejelentés. Elmondta, hogy a működési engedély nem változik, mert a Heidident Kft. marad továbbra is a feladatellátási szerződésben a másik fél, ezért ott változtatás nem szükséges. Egy támogató tudomásul vétel kell az önkormányzat részéről.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság a praxisjog eladását tudomásul veszi és 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 129/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Praxisjog eladásának tudomásul vétele

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy Dr. Tóth Gábor Gellért eladja a kizárólagos tulajdonát képező 060096001 ÁNTSZ azonosító kóddal rendelkező, 6931 Apátfalva, Hunyadi utca 6. szám alatt található fogorvosi praxis működési jogát Dr. Kondorossy Krisztina 6791 Szeged, Kukovetz Nana u. 14. részére.

- 3.) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Szénási Hanna jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Heidident Kft. 6791 Szeged, Gyömbér u. 10.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Irattár

IV. NAPIRENDI PONT

Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: A jelentéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e? Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-109/2022-es számú előterjesztés: Polgármesteri jelentés az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jelentést elfogadta.

V. NAPIRENDI PONT

Egyebek

Szekeres Ferenc polgármester: Van-e valakinek az egyebek keretén belül bejelenteni valója, észrevétele?

Antalné Biró Rita települési képviselő: Azt az utat, ami a tehetőhöz ér hátulról azt ki zárta le? Az egy magánakció volt?

Szekeres Ferenc polgármester: Utána fogunk nézni.

VI. NAPIRENDI PONT

Interpellációk

Szekeres Ferenc polgármester: 6. napirendi pont Interpellációk

Van-e a képviselők részéről valakinek interpellálni valója?

Megállapítom, hogy nincs!

VII. NAPIRENDI PONT

A szociális igazgatással összefüggő, valamint egyéb személyes adatvédelmet igénylő döntési javaslatok

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: E napirendi pont zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra. Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a zárt ülés elrendelését 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 130/2022.(06.30.) Kt. h.

Tárgy: Zárt ülés elrendelése

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatással összefüggő, valamint az egyéb személyes adatvédelmet igénylő önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásának idejére – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46. §. (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülést rendel el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

**A ZÁRT ÜLÉS ANYAGA
KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBE VAN FOGLALVA!**

- K.m.f. -


Szekeres Ferenc
polgármester




dr. Szénási Hanna
jegyző